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ПРОИСШЕСТВИЯ

КОРАБЕЛЬ ІЗ ВИКРАДЕНИМ ЗЕРНОМ З ОКУПОВАНИХ
ТЕРИТОРІЙ НЕ ПРИЙНЯЛИ У ПОРТАХ ХАЙФИ ТА ІСКЕНДЕРУНА

Судну Panormitis, яке перевозило викрадене Росією зерно з тимчасово окупованих територій України,
було відмовлено в розвантаженні в турецькому порту Іскендерун. Про це повідомляють ізраїльські
видання Cursor і Israel Hayom.

Раніше, 30 квітня, цьому ж судну вже було відмовлено в розвантаженні в ізраїльському порту Хайфа.
Рішення ухвалив ізраїльський покупець, який анулював контракт після того, як стало відомо про
незаконне походження зерна. Після цього Panormitis покинув Хайфу і попрямував до турецького порту
Іскендерун, де перебував до останнього часу.

"Після того як 30 квітня судно залишило порт Хайфа внаслідок дипломатичної кризи між Ізраїлем та
Україною, воно попрямувало до порту Іскендерун, але і там вантаж не було розвантажено", — пише
Israel Hayom.

Зазначається, що питання діяльності так званого "тіньового флоту" Росії, який використовується для
перевезення зерна з окупованих українських територій, обговорювалося під час двосторонніх
українсько-турецьких політичних консультацій минулого тижня.

Справді, після контактів на високому рівні між Анкарою і Києвом судну Panormitis було відмовлено в
розвантаженні і в Туреччині. У результаті корабель залишив територіальні води країни.

Окремо підкреслюється, що наразі тривають консультації з ізраїльськими бізнес-структурами щодо
подальших кроків, спрямованих на запобігання торгівлі зерном, яке Росія незаконно вивозить з
тимчасово окупованих територій України.

Українська сторона висловила підтримку позиції ізраїльських і турецьких компаній, які відмовилися
брати участь в угодах з таким вантажем. Зазначено, що це стало результатом скоординованої роботи
офісу президента України, міністерства закордонних справ України, а також посольств України в Ізраїлі
та Туреччині.

Підготувала: Ніна Петрович

Туреччина Ізраїль

Общее количество просмотров: 4
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